

防疫封館

(2020.3.9~13)

今年(109/2020)是鼠年，未料到新年伊始傳出湖北省武漢市發生新冠病毒(COVID-19)肺炎事件，給世人一個驚訝。幸好台灣防疫得當，感染人少。其他國家的大意輕忽，造成全球大流行。但願春去夏來，新冠病毒(COVID-19)肺炎可漸漸減少至消失。

肺炎事件發生，最嚴重的武漢地區經過封城管制 42 天，已見減疫功效。南韓及義大利二國跟進之，日本與美國也有地區性封閉。全球流行之症由 WHO 昨日(3/11)發出通告如下。 {2020.3.13「聯合新聞網 <https://udn.com/news/story/120936/4299961>」}

世界衛生組織（WHO）3 月 11 日正式宣布，**新冠肺炎**進入「全球大流行」（global pandemic）。

義大利總理孔蒂 9 日宣布全國封鎖，全國 6000 萬人除了工作和緊急事件不得移動。所有公眾活動和體育活動都停止。12 日更進一步宣布，除藥局和蔬果雜貨店外，全國所有營業場所都關閉。

美國總統川普宣布，13 日起暫停所有歐洲國家到美國的旅遊，僅英國除外，暫定實施 30 天。

因為新冠肺炎流行，學校延期至三月初開學。成大各系(所)施行門禁管制，入館者需要先測體溫以及噴酒精洗雙手，體溫正常者才能開門入館。以化學館言之，以往可以有四個門入館，如今只能由大門入館。



2020.3.2：化學館門禁管制

防疫封館



防疫封館



2020.3.12：入館前要測額溫乾(噴 75%酒精)洗雙手



2020.3.2：化學館西側門(樓上及樓下)關閉



2020.3.2：化學館東側門(樓上及樓下)關閉



2020.3.9：成大學生幾乎都戴上口罩

瘟疫之流行，需要適當方式防止其傳染途徑。中國古諺「病從口入」，而口鼻相通，口罩之蓋住口鼻，確實有防病之功。而空氣流通(打開窗戶)，多做室外活(運)動增進體能，曬太陽增維生素 D 兼且消滅病菌毒素，有益健康。青年守則第九條云「整潔為強身之本」，良有以也。